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“Diz çökerek Direniş’e yalvaracaksınız”“Diz çökerek Direniş’e yalvaracaksınız”

Siyonist teröre Siyonist teröre 
diz çöktürendiz çöktüren
kahramanlarkahramanlar

Rusya Devlet Başkanı Vladimir Putin, ça-
lışma ziyareti için Moskova’da bulunan Suri-
ye Cumhurbaşkanı Ahmed el Şara’yı Kremlin 
Sarayı’nda ağırladı. Görüşmede konuşan Su-
riye lideri, “İlişkilerimizi yeniden yapılandırmak 
ve sizi, biz de dahil, yeni Suriye ile tanıştırmak 
için çaba göstereceğiz.” diye vurguladı. Putin 
ise “Suriye ve Rusya arasındaki ilişkiler her 
zaman olağanüstü dostane olmuştur” dedi.

Şara ile Putin
bir araya geldi

Mardin’in Artuklu ilçesinde halk ve medre-
se öğrencileri bir araya gelen HAMAS liderle-
rinden Sami Ebu Zuhri, burada yaptığı konuş-
mada, “İşgal rejimi ve onlara destek veren 
şer güçler, HAMAS’la anlaşmaya varmaları 
HAMAS’ı bir güç olarak kabul ettiklerinin itira-
fıdır. Trump’ın kendisi bile anlaşmada HAMAS’ı 
terör olarak kabul ettiği halde bu uzlaşıyla il-
gili HAMAS’ın beyanını aldı ve sosyal medyada 
kendi hesabından bunu yayımladı” dedi.

Afganistan İslam Emirliği Sözcüsü Zebihul-
lah Mücahid, Pakistan kuvvetlerinin sınırdaki 
Spin Boldak bölgesine dün sabah düzenle-
diği saldırıda 12 sivilin hayatını kaybettiğini, 
100’den fazla kişinin de yaralandığını bildir-
di. Mücahid yaptıkları misillemeye ilişkin ise 
“Çok sayıda Pakistanlı saldırgan asker öldü-
rüldü, mevzileri ve merkezleri ele geçirildi, si-
lahlar ve tanklar Afgan güçlerinin eline geçti 
ve askeri tesislerinin çoğu imha edildi” dedi.

Ebu Zuhri: HAMAS’ı
güç olarak kabul 

ettiklerinin itirafıdır 

Afganistan: 
Misilleme yaptık!

Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan, Gaz-
ze’deki yeniden inşa sürecine ilişkin açıklama-
larda bulunda. Barınma krizini çözmek için Ba-
kan Fidan, Bakan Güler ve MİT Başkanı Kalın’a 
talimat verdiğini belirten Erdoğan, “Herhalde 
bu insanların sürekli çadırlarda yaşayacak hal-
leri yok. Arkadaşlarıma da söyledim. Elimizdeki 
mevcut konteynerleri gerekirse biz bölgeye 

sevk edelim dedim. Bu kış mevsiminde bu kon-
teynırlarla onları çok daha farklı bir imkana ka-
vuşturmuş olalım diye düşünüyoruz. İnsani fe-
laketin etkilerini hızlı bir şekilde nasıl ortadan 
kaldırabiliriz,  bunun arayışı içindeyiz. Gazze’nin 
yeniden imarı son derece önemli. Kış gelmeden 
Gazzelilerin barınma ihtiyaçlarını gidermek için 
canla başla çalışacağız” ifadelerini kullandı. 

GÜNEY AFRiKA: 
GAZZE ANLAŞMASI 

UAD'DEKi DAVAMIZI
ETKiLEMEYECEK

Güney Afrika Devlet Başkanı 
Cyril Ramaphosa, Gazze’de varı-
lan barış anlaşmasının, Ulusla-
rarası Adalet Divanı’nda işgale 
karşı açtıkları davayı etkileme-
yeceğini söyleyerek, “Dava de-

vam ediyor ve artık israilin mah-
kemeye sunduğumuz dilekçele-
re yanıt vermesi gereken bir 
aşamaya gelmesi gerekiyor ve 
bunu gelecek yılın Ocak ayına 
kadar yapması gerekiyor.” dedi.

ÖĞRETMEN 
ATAMALARINA 
iLiŞKiN TERCiH 

KILAVUZU 
YAYIMLANDI 

2025 yılı kapsamında yapıla-
cak 15 bin sözleşmeli öğretmen 
atamasına ilişkin tercih ve ata-
ma sürecini içeren kılavuz, ya-
yımlanarak erişime açıldı. Sözlü 
sınavda başarılı olan adaylar, 

17–21 Kasım 2025 tarihleri 
arasında eğitim kurumları için 
tercih başvurularını elektronik 
ortam üzerinden gerçekleştire-
cek. Atama sonuçları ise 24 Ka-
sım 2025 tarihinde açıklanacak.

Siyonist terör rejiminin iki yıldan fazla süren saldırılarıyla enkaza dönen Gazze için çağrılar gelmeye devam ediyor. Açlıkla beraber barın-
ma tehlikesine dikkat çeken Gazze Belediye Başkanı Dr. Yahya Al Sarraj, “Kış gelmeden çadır değil, yaşanabilir mobil konutlara ihtiyacımız 
var. Türkiye’nin bu konuda öncülüğü hayati önem taşıyor” sözleri ile çağrıda bulunurken Umut Kervanı Vakfı Genel Başkanı Cengiz Kur-
taran ise “Ateşkes olsa da görev bitmedi; asıl görev şimdi başlıyor. Topyekûn bir yeniden inşa süreci başlatılmalı” ifadelerini kullandı.

Ateşkesin ardından yeni-
den inşa sürecine ilişkin ko-
nuşan Gazze Belediye Baş-
kanı Dr. Yahya Al Sarraj, 
Gazze’yi dirençli bir kent 
modeliyle yeniden inşa 
edeceklerini açıkladı. Sar-
raj, kış ayları başlamadan 
çadırdan ziyade mobil ko-
nutlara ihtiyacın olduğunu, 
Türkiye’nin bu konuda ön-
cülük etmesinin önemli ol-
duğunun altını çizdi.

İnsani yardım geçişleri-
nin yetersiz olduğunu be-
lirten Al Sarraj, “İnsani yar-
dım girişimleri çok yavaş 
ilerliyor. Kış kapıdayken çi-
mento, mobil konut ve ağır 
iş makineleri gelmezse şe-
hir nefes alamaz. En büyük 
beklentimiz, kış öncesi mo-
bil konutların gönderilmesi 

ve belediyelere onarım için 
çimento girişinin açılması-
dır. Türkiye’nin devreye gir-
mesi hayati önem taşıyor. 
Türkiye Cumhuriyeti, Cum-
hurbaşkanı Erdoğan’ın ifa-
delerinde olduğu gibi öncü 
bir rol üstlendiğinde süreç 
hızlanacaktır. Türkiye öncü-
lük ederse sürecin akışı de-
ğişir” ifadelerini kullandı.

Gazze Belediyesinin en 
acil önceliğinin şehir içi 
ulaşımın yeniden sağlan-
ması olduğunu ifade eden 
Al Sarraj, “Ambulansların, 
belediye araçlarının, sivil 
savunma ekiplerinin geçe-
bilmesi için yolların temiz-
lenmesi gerekiyor. Ancak 
elimizde ne ağır iş makine-
si ne de yeterli akaryakıt 
kaldı” dedi.

“TÜRKİYE ÖNCÜLÜK EDERSE 
SÜRECİN AKIŞI DEĞİŞİR”

Gazetemize konuşan Umut Kerva-
nı Vakfı Genel Başkanı Cengiz Kur-
taran, “Ümmet ve insanlık olarak 
Gazzeli kardeşlerimizi açlık ve has-
talıkların pençesinden kurtarmak, 
barınma ihtiyaçlarını karşılamak 
ve Gazze’yi yeniden imar etmek 
için kapsamlı bir seferberlik yap-
mamız gerekiyor. Öncelikli ihti-
yaçlar arasında ise barınma konu-
su ön planda diyerek Gazze'deki 
barınma sorununa dikkat çekti.

Kış mevsiminin başladığını vur-
gulayan Kurtaran, Gazze’de “sağ-
lam denebilecek tek bir yapının 
kalmadı. Yüzbinlerce Gazzeli der-
me çatma çadırlarda hayatta kal-
ma mücadelesi veriyor. Hedefimiz 
en azından Gazzelilerin bu kışı ra-

hat geçirebilecekleri barınakları 
inşa etmek” ifadelerini kullandı.

KURTARAN: 
GAZZE’Yİ YENİDEN 

İNŞA SEFERBERLİĞİ 
BAŞLIYOR

GAZZE’Yİ GAZZE’Yİ 
AYAĞA KALDIRALIM!AYAĞA KALDIRALIM!
“TOPYEKÛN BİR İNŞA
SÜRECİ GEREKİYOR”

  Gazze’nin kahraman evlatlarının destan-
sı mücadelesinde her geçen gün yeni bir 
ayrıntı gün yüzüne çıkıyor. Direnişe bağlı 
“Gölge” ve “Serap” birimleri, esirler konu-
sunda siyonist teröre diz çöktürerek Filistin 
direnişinin istihbari savaş yeteneğini gözler 
önüne serdi. Aksa Tufanı sonrası ele geçiri-
len işgalci esirleri korumakla görevli birim-
ler, Direniş Sözcüsü Ebu Ubeyde’nin, 
“Gazze’yi işgal ederek tek bir esiri dahi 
kurtaramayacaksınız. Diz çökerek Direniş’e 

yalvaracaksınız” sözünün ispatı olarak terör 
rejiminin tek bir esiri bile ele geçirmesine 
fırsat vermedi. “Gölge” birimi Kassam 
Tugayları’nın seçkin birliği olarak faaliyet 
yürütürken “Serap” birimi ise Kudüs 
Seriyyeleri’n bağlı olarak görev yaptı. 

Kassam Tugayları, “Gölge Birimi”ne özel 
olarak yayımladığı mesajda, "Emeklerini ve 
kanlarını ortaya koyarak direnişin esirlerimi-
ze özgürlük sözünü gerçekleştiren o meçhul 
yiğitlere selam olsun" ifadelerine yer verdi.

 HÜDA PAR Sözcüsü ve 
Milletvekili Serkan Ramanlı, 
Meclis’te düzenlediği basın 
toplantısında, Meclis'e sun-
dukları, çifte vatandaşlığa 
sahip olup soykırıma katılan-
ların yargılanmasına dair ka-
nun teklifini hatırlattı.

Teklifin üzerinden 1,5 yıl 
geçtiğini vurgulayarak hükü-
mete derhal harekete geçilme-
si çağrısında bulunan Ramanlı, 

vatandaşları da bununla ilgili 
başlattıkları imza kampanyası-
na katılmaya davet etti.

Siyonist terör rejiminin 
Gazze’de gerçekleştirdiği soy-
kırımın siyonizmi dünya halk-
larının vicdanında mahkûm 
ettiğini ifade eden Ramanlı, 
bazı ülkelerin, işgalci siyonist 
orduda görev alan katiller 
hakkında soruşturma açtığına 
dikkat çekti.

HÜDA PAR Sözcüsü Ramanlı: 

HÜKÜMET, DERHAL 
HAREKETE GEÇMELİ

FESTİVAL FESTİVAL 
REZALETİ REZALETİ 
SÜRÜYORSÜRÜYOR

Şimdi de Mardin!Şimdi de Mardin!

 Kültür ve Turizm Bakanlığı tarafından 
Kültür Yolu Festivali adı altında yapılan 
yozlaştırıcı etkinlikler kamuoyunun sert 
tepkisine rağmen devam ediyor. 18-26 
Ekim tarihleri arasında Mardin’de yapıl-
ması planlanlanan etkinlikilere ilişkin 
Mardin kamuoyundan iptal çağrıları geldi. 
Siyasi parti başkanları ve STK temsilcileri, 
bu festivalin; ahlaki yozlaşmanın artması-
na neden olduğunu, toplumun hassasi-
yetlerini görmezden gelerek tahrip ettiğini 
vurgulayarak, Gazze hassasiyetinin de 
arttığı bu dönemde bu tür etkinliklerin 
yapılmaması çağrısında bulundu.

G Ü N Ü N  Ç i Z G i S iBAKANLARA 
GAGAZZE TALiMATI

CUMHURBAŞKANI
ERDOĞAN'DAN 


